

## KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená v souladu s § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

**Kupující: Dobrovolný svazek obcí Ždánický les a Politaví**  
Právní forma: Svazek obcí  
Sídlo: Jiráskova 502, 685 010 Bučovice  
Korespondenční adresa: Hrušky 166, 683 52 Křenovice  
Zastoupený: Jan Kauf, předseda DSO  
K jednání pověřen: Jaromír Konečný, DiS.  
IČ: 61731226  
DIČ: CZ61731226  
Tel.: 604 639 603  
E-mail: konecny@politavi.cz

a

**Prodávající: MEVA-BRNO, s.r.o.**  
Sídlo: 24.dubna 428, 664 43 Želešice  
Zastoupená: Františkem Starým, jednatelem společnosti  
Ing. Vladimírem Lapihuskou, jednatelem společnosti  
K jednání pověřen: František Starý  
Tel.: +420 602 732 789  
E-mail: stary.frantisek@meva.eu  
IČ: 63471892  
DIČ: CZ63471892  
společnost zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka: 20059  
Bankovní spojení: Komerční banka, a.s.  
Číslo účtu: 1117450237/0100

### I. Předmět smlouvy

Prodávající prohlašuje, že je oprávněn k prodeji zboží, které je předmětem této smlouvy, a kterého je prodávající výlučným vlastníkem (dále jen zboží). Plnění je v souladu se zadávacím řízením s názvem: Kompostéry pro Dobrovolný svazek obcí Ždánický les a Politaví.

Předmětem smlouvy je dodávka **3155 ks plastových kompostérů o objemu min. 1000 l**, s technickými parametry dle Přílohy č. 1 – Technické podmínky, která je nedílnou součástí smlouvy.

Zboží bude dodáno kompletní, bez vad a nedodělků, způsobilé k řádnému používání, a to vše v souladu s obecně závaznými předpisy a technickými ČSN normami. Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží nové, dosud nepoužité.

Prodávající se zavazuje kupujícímu dodat doklady, které se k dodávce vztahují, např. montážní návod, certifikáty, záruční listy a další doklady a náležitosti. Všechny doklady budou vyhotoveny v českém jazyce.

O dodání bude sepsán předávací protokol (dodací list). Předávací protokol, ve kterém bude uvedeno, že dodávka nevykazuje žádné zjevné vady a kupující nemá vůči dodávce žádné výhrady, podepíše kupující tehdy, až si zboží řádně prohlédne a seznámí se s jeho technickým stavem.

## II. Cena

Kupující a prodávající ujednávají, že celková cena za předmět smlouvy daná nabídkou prodávajícího činí:

Cena celkem bez DPH	6 877 900,- Kč
---------------------	----------------

K této ceně bude připočtena daň z přidané hodnoty (DPH) v sazbě a výši dle příslušného zákona účinného ke dni fakturace.

Cena je stanovena jako celková cena za celé plnění veřejné zakázky včetně dopravy do místa plnění a včetně souvisejících činností a jsou v ní zahrnuty veškeré náklady nezbytné k plnění veřejné zakázky a cena je stanovena jako nejvýše přípustná.

Jednotková cena 1 kompostéru bez DPH je: 2 180,- Kč

## III. Platební podmínky

Kupující zaplatí prodávajícímu kupní cenu celkem ve výši dle článku II. této smlouvy na základě daňového dokladu vystaveného prodávajícím. Platba bude provedena převodem finančních prostředků na účet prodávajícího.

Termín splatnosti faktury – daňového dokladu je 30 dnů po jejím vystavení.

Termínem úhrady je den odepsání peněžních prostředků z účtu kupujícího.

Faktura je daňovým dokladem a musí obsahovat veškeré náležitosti v souladu s platným zákonem o dani z přidané hodnoty v platném znění.

## IV. Doba a místo plnění, dodací podmínky

Termín dodání předmětu plnění:

- 1500 ks kompostérů nejpozději do 90 dnů od podpisu smlouvy,
- 1500 ks kompostérů nejpozději do 120 dnů od podpisu smlouvy,
- 155 ks kompostérů nejpozději do 150 dnů od podpisu smlouvy.

Místem plnění je Obec Hrušky, Okres vyškov, Jihomoravský kraj.

Okamžikem splnění dodávky je převzetí předmětu této kupní smlouvy pověřeným zástupcem kupujícího v místě dodání a jeho podpisem na předávacím protokolu.

Kupující a prodávající se vzájemně zavazují, že si poskytnou veškerou potřebnou součinnost pro to, aby zboží mohlo být řádně a včas předáno.

Předmět této smlouvy se stane vlastnictvím kupujícího až po úplném zaplacení kupní ceny celkem včetně DPH.

Kupující písemně vyzve prodávajícího k zahájení dodávek. Kupující je oprávněn jednostranně odstoupit od smlouvy před zahájením dodávek (písemné výzvy kupujícího) v případě, že mu nebyla poskytnuta podpora (dotace) z OPŽP, a to bez jakýchkoliv sankcí a nároků na odškodnění příp. ušlý zisk.

## V. Sankce

Za nesplnění termínu dodání je prodávající povinnen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 3000 Kč za každý i započatý kalendářní den prodlení. Tato smluvní pokuta je splatná k výzvě kupujícího.

Prodávající se zavazuje dodržet, aby dodávka splňovala technické parametry dle Přílohy č. 1 – Technické podmínky. Pokud tento závazek prodávající nesplní, vzniká kupujícímu nárok vůči prodávajícímu na vrácení předmětu smlouvy a uplatnění veškerých nákladů a sankcí souvisejících s neposkytnutím dotace. Právo na úhradu škody není tímto ustanovením dotčeno.

## VI. Záruční podmínky

Prodávající poskytne záruku na předmět plnění v délce 24 měsíců.

Záruční doba počíná běžet dnem řádného předání a převzetí předmětu plnění. Do záruční lhůty se nezapočítává doba, po kterou není možno předmět koupě používat vlivem reklamované závady.

## VII. Závěrečná ustanovení

Práva a povinnosti touto smlouvou neupravené se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, v platném znění.

Tato smlouva může být měněna pouze písemnou formou označenou jako číslovaný dodatek podepsaný oběma smluvními stranami.

Tato smlouva je sepsána ve 4 vyhotoveních, přičemž každá ze smluvních stran obdrží 2 vyhotovení.

Obě smluvní strany potvrzují autentičnost této smlouvy svým podpisem. Zároveň prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly a že tato nebyla ujednána v tísní, ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek a že s jejím obsahem souhlasí v plném znění bez výhrad. Na důkaz toho ji podepisují jejich zástupci oprávněni za ně jednat a podepisovat.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Nedílnou součástí smlouvy je:

Příloha č. 1 – Technické podmínky

V Hruškách dne 23. 1. 2018

V Želešicích dne 10. 1. 2018

.....  
za Dobrovolný svazek obcí Ždánický les a Politaví  
– kupujícího:  
Jan Kauf  
Předseda DSO

.....  
za MEVA-BRNO, s.r.o. – prodávajícího:  
František starý  
Jednatel společnosti  
Ing. Vladimír Lapihuska  
Jednatel společnosti

## TECHNICKÉ PODMÍNKY

<b>Minimální požadované parametry</b>	<b>Technická specifikace zboží</b>
<b><i>Kompostér</i></b>	<i>Compostys H3, typ 8911-F</i>
objem min. 1000 l	<b>1100 l</b>
materiál: plast	<b>ANO</b>
tloušťka stěn: plná tloušťka min. 6 mm	<b>6 mm</b>
hmotnost: min. 25 kg	<b>32 kg</b>
kónický tvar kompostéru	<b>ANO</b>
bez dna	<b>ANO</b>
spodní dvířka k vybírání kompostu ze všech stran kompostéru	<b>ANO</b>
větrací otvory po celém obvodu kompostéru (ze všech stran kompostéru)	<b>ANO</b>
horní odklopné víko (uzavíratelný kompostér)	<b>ANO</b>
barva: zelená	<b>ANO</b>